

2008年8月22日 星期五





财富如水。如果是一杯水,可以独自享 用;如果是一桶水,可以存放在家里;如果是 一条河,你就要学会与人分享。

-财富的妙喻

陈水扁在历史上一定会留名,只不过留 的是"贪污之名",就像乾隆皇帝当时的宠臣 和珅一样。

——李敖预言陈水扁和妻子吴淑珍、儿 子陈致中这回都会坐牢

其实我当时并不是在拖延,只是看到两 边没有了对手感到非常高兴!

---为什么会在最后15米慢下来呢?博 尔特如此解释

看看他们饱经风霜的脸庞,明显洗得起 毛的 T 恤, 两个人的衣服甚至都不是同一个 牌子的——我的眼泪真是忍不住了。

——伊拉克选手碰到了中国网友心灵最 柔软的地方

到 2050 年,哈珀(加拿大总理)将是 91 岁,布什104岁,福田114岁,他们的承诺难 以令人信服。

—美国某非政府组织成员本·威克勒表 示对八国集团制定的减排目标不抱希望

一个拥有宠物的人更有同情心——懂得 关心、给予,值得信赖。

-美国家庭主妇珍妮特·泰勒表示将 把总统选票投给家有宠物的麦凯恩

未来我们会死在休斯敦,每一台计算机 旁将倒下一个中国的博士、硕士。

—戚心源《博士云集的地方》中语。仅 仅一个休斯敦,就有几百名来自中国的海洋 化工和航天工业方面的高级技术人员为美国

我是研究机器人的,希望机器越来越像人; 但作为校长,我担心把人培养得像机器。

——哈尔滨工业大学校长王树国的"机

我们正在以人类和其他生命为对象进行 -场巨大的实验。

——英国皇家环境污染委员会主席查姆 布伦德尔谈日用品中化学物质的潜在危害

#### 奥运幕后揭秘

《新民周刊》2008年第34期

体育并不仅仅意味着金 在古代奥林匹克的发祥地 希腊,体育竞技、哲学辩论和 政治活动都是在运动场进行 的。古希腊人相信,有健康的 身体、聪明的头脑,并且参与 公共事务的讨论,才是健全幸 福的人生。作为奥运会举办 国,中国有责任发扬这一人类 创见,让拥有世界1/5人口的 大国,能够享受运动、享受奥 运,理解奥运文化,感受人性 在运动中的升华。

奥运的故事要一直讲下 去。这一期的故事,着眼不在 台前,而在幕后,从中我们可以 看到人性,看到制度,看到更多 的东西。





# 酸性体质:要命的伪概念

《新世纪周刊》2008年第24期

90%的中国人都是酸性体质,酸性体质是 百病之源。这个商家与一部分专家造出来的健 康"新概念",正在命中国人的心理软肋。酸性 体质其实是一个彻头彻尾的伪概念,无论西医 临床研究还是中医理论,都不承认它的存在。 酸性体质只是碱性补充剂生产商在卖弄概念, 对健康有害无益。每一轮有关健康的热潮出 现,消费者不仅需要掏钱买单,甚至还要搭上健 康。这一次,我们是不是还要为它付出代价?

# 菲尔普斯: 我不知道什么叫天才

《外滩画报》2008年第33期



谁有可能阻挡迈克尔·菲尔普 斯?人们说他是个游泳天才,对此, 菲尔普斯有些不解:"我算是个天才 吗? 我也不知道是不是,我不知道什 么叫做天才。"面对媒体宣称的他要 在北京奥运会中夺取8块金牌的计 划,菲尔普斯告诉《外滩画报》:"8金 不是我的计划,是你们的计划。

### 2008 奥运健儿风采录

《中国新闻周刊》2008年第31期

把过去10多天里你所见的丰厚人 生添加到这一谱系中吧,成败之外的壮 丽人生天天撞击眼球,这是我们所能想 到的一个奥运观众的最大幸福。当电视 反复播放坦桑尼亚运动员约翰 · 阿赫瓦 里在1968年墨西哥奥运会上、在体育场 大门被关上后跌跌撞撞忍痛跑完全程 时,你或许会忘了这是"奥林匹克历史上 最伟大的时刻",你看见一个男人信守善 始善终的诺言。



### 王者菲尔普斯

《三联生活周刊》2008年第31期



本届奥运会压力最大的运 动员是谁?答案不是刘翔,而 是美国游泳运动员迈克尔•菲 尔普斯。菲尔普斯需要挺过8 场决赛,只要失手一次,前功尽

8场决赛8块金牌,菲尔普 斯仅凭一人之力,就在奥运金 牌榜上排进了前10位。2008 年北京奥运会将会以"菲尔普 斯的奥运会"为名载入史册。

"迈克尔最大的长处就是 专心。"菲尔普斯的教练鲍勃· 鲍曼(Bob Bowman)在评价爱徒 时说,"他非常善于化解外界加 在他身上的压力,奥运赛场的 紧张气氛对他也没什么影响。 他的这种专心致志的本领是他 夺取8金的最可靠的法宝。"



- 1950年8月18日 第一次自然科学工作者代表会议召开
- ●1994年8月19日 中央国家机关首次招考公务员
- ●1998年8月20日 中德首次联合发行邮票
- ●1953年8月21日 中国少年儿童队改名为中国少年先锋队
- 2001年8月22日 第二十一届世界大学生运动会在北京举行
- ●1999年8月23日 万国邮联大会首次在中国举行
- ●1862年8月24日 北京同文馆成立

# 数字 0123456780

\varkappa 权威收视率调查机构的专家 13 日表示,通过电视收看奥运直播赛 事节目的中国观众人数已累计达10.05亿。

一次次创造世界纪录的"水中超人"菲尔普斯肺活量达到15000, 而正常人的肺活量为3500左右。菲尔普斯在过去的7年时间,2500多 个日子中仅有5天没有下讨水。

€以中国运动员夺金为主题的个性化邮票,在运动员取得金牌48小 时内面世。



主办单位: **承州 成 ঠ** 支持单位: 郑州市商务局 河南省商业行业协会 河南省商业地产产业商会 支持媒体: 郑州电视台、郑州人民广播电台、新浪网、中原网、商都网、**Love pill** 

出 品:郑州晚报商业卖场部 《第一商业》周刊 招商电话: 0371 - 67655602 67655203 67655279 网络投票: 爱铺网 www.lovepu.com 视觉支持: 金门面顾问



